



## GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

Vas vodi na 2-dnevni planinarski izlet u SLOVENIJU „*Tragovima Soške fronte*“

# SABOTIN (609m) – RDEČI ROB (1913m)

8. i 9. 10. 2022. (subota-nedjelja)

### PROGRAM PL. IZLETA:

#### Subota 8.10.2022. – SABOTIN (609m) i SVETA GORA (684m)

Sastanak sudionika izleta je u **6:00h** na južnom parkiralištu ispred Gradskog Poglavarstva. Bus polazi u **6:15**. Smjer vožnje je Zagreb – gr. prijelaz Bregana/Obrežje (**obavezna osobna iskaznica**) – Ljubljana – počivališće LOM (pauza na a/p) – Razdrto - Nova Gorica (razgled) - Solkan

Kod solkanskog mosta, ćemo izaći iz busa i početi uspon na vrh Sabotina (609 m) po **južnom putu**. Put će nas voditi strmo od parkirališta do ruševina crkvice sv. Valentina. Put dalje nastavljamo po grebenu, odakle vidimo rijeku Soču i susjednu Svetu Goru. Na vrhu Sabotina nas očekuje prekrasni pogledi i vidikovac. Put ćemo nastaviti grebenom do Koče na Sabotinu, po samoj IT/SLO granici. Tu ćemo popiti čaj i pogledat mini muzej, i običi podzemne vojaške kaverne (→ naglavna svjetiljka!). Sabotin je najpoznatiji po tome što se na njemu tekla linija soške fronte tijekom Prvog svjetskog rata. Cijeli Sabotin protkan je sustavima jaraka i kaverni. U 6. soškoj bitci 1916. god. zauzet je od Talijana. Danas je tu uređen muzej na otvorenom *Park miru*. Dogovoreno stručno vođenje 1,5 sat (4€ po osobi).



Iz Solkana uspon busom cestom do **Svete gore** ili Skalnice (684m) poznatog romarskog svetišta, na čijem vrhu stoji Bazilika Marijinog Uznesenja. Na zavoju ceste iskrcaj i ulazak u kosi rov-kavernu i kroz njega prema vrhu. Ponijeti naglavnu svjetiljku. U Restauraciji *Pri Kraljici Svetogorski* predviđen kasni objed. Sa Svete Gore odlazak u Kanal ob Soči (103m); pauza za razgled ovog zanimljivog mjesta sa lijepim kamenim mostom. Slijedi odlazak na smještaj u **Kobarid**. Tu se nalazi : poznati Kobaridski muzej s postavom iz I svj. rata ; Italijanska kostnica sa crkvom Sv. Antona.

#### Nedjelja 9.10.2022. – RDEČI ROB (1913m) – ŠKOFIČ (2013m) – VELIKI STADOR ( 1899m)

Odlazak mini busom iz Kobarida do vasi Krn (865m) i parkirališta ispod Planine Kuhinja (1000m). S parkinga mimo planine Kuhinja pješačimo po kolovozu do planine Leskovca (1230m). Od tuda hodamo po stazi prema istoku. Kad dosegneмо markirani planinarski put koji vodi prema jezeru u Lužnici, zavijemo u dobro vidljivu grapu između Malog i Velikog Stadora. Sa sedla na vrhu grape napredujemo u zavojima po djelomično zapuštenom vojaškom putu koji vodi na vršni greben. S vrha Velikog Stadora idemo dalje po valovitom i širokom grebenu prema Rdečem robu (1913m) na kojeg se popnemo s desne strane. Na vrhu je minijturni Aljažev stolp s upisnom knjigom i žigom. S vrha nastavljamo po širokom grebenu u smjeru Škofiča, 2013m. Sa Škofiča se spustimo na sedlo pod Škofičem (iznad jezera u Lužnici) nazad na markirani put po kojemu se preko planine Leskovca vratimo na ishodište.

#### **Tura: Planina Kuhinja - planina Leskovca – Veliki Stador - Rdeči rob – Škofič - planina Leskovca - parking**

Iz Tolmina povratak preko Idrije i Logatca pa autoputom za Zagreb u koji stižemo oko 22 sata. Mogući predah u mjestu Slap ob Idriji u gostilni „Slap“.

<b>Predviđeno trajanje hodnje</b> : prvi dan oko 4 sati ; $\Delta h=510m$ ; drugi dan ukupno 6-7 sati ; $\Delta h=1000m$ . <b>Zahtjevnost ture</b> : K1/K2 - T1/2
<b>Oprema</b> : standardna planinarska ; jednodnevni ruksak, zaštita od sunca, vjetra i kiše - u skladu s vremenskom prognozom, čvrste planinarske cipele, rezervna odjeća i obuća, hodački štapovi (obavezno), baterijska svjetiljka (obavezna) , prva pomoć u ruksaku
<b>Obavezni dokumenti</b> : važeća osobna, EU zdravstvena - i potvrđena planinarska iskaznica s markicom za 2022. godinu.
<b>Smještaj – informacija</b> : U Kobaridu – u centru mjesta ; <b>noćenje s doručkom = 20€</b> (plaća se davatelju usluge)
<b>Prehrana-informacija</b> : na turi individualno iz ruksaka; Ponijeti 1,5-2 litre vode/tekućine. Objed za grupu u subotu dogovoren u restauraciji na Svetoj gori. Ponudena 3 menua (mesni =16€; riblji=17€, vege=16€). Naznačiti kod prijave. Plaćanje davatelju usluge.
<b>Obilaznice</b> : <i>Razširjena slovenska pot, Planinske kočice, vrhovi...</i> , <i>Pot miru</i> ; E7 ; <b>Stručno vođenje po Sabotinu – 4€ po osobi</b>
<b>Prijevoz info</b> : Iznajmljeni mini bus / Za prelazak CRO/SLO granice – nije potrebna Covid potvrda
<b>Udio–prilog u trošku izleta (Prijevoz)</b> : 300 kn (akontacija) - popunjava se manji kombi bus (19 mjesta) zbog uske ceste.
<b>Prijave i informacije</b> : kod vodiča u Društvu srijedom od 20-21 sat, i kod sekc.evidentičara Marijana Ruškača (mob. 098 928 5443)
<b>Organizator</b> : HPD “Zagreb- Matica“ ; <b>Predstavnik organizatora - Vodič</b> : BRUNO ŠIBL, info mob. 091 410 55 33 / WhatsApp
<b>SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA SLOVENSKEG INSTITUTA ZA JAVNO ZDRAVJE</b>

**SABOTIN.** Ljeta 1947. je bila po sabotinskom grebenu zacrtana državna meja s Italijom i područje je postalo domala nedostupno. Po osamostaljenju Slovenije Sabotin je postao izvanredno omiljena izletnička točka. Na Sabotinu se želi razviti **evropski park mira**: jer je na njemu bojevalo 22 naroda. Za posjetioce je uređen veličanstven sistem kaverni i rovova, a u nekadanjoj pograničnoj stražarnici uređena je manjša muzejska zbirka. Neka služi kao opomena protiv svakog rata. SZ od vrha nalazi se Koča na Sabotinu (560m). **Zanimljivosti na putu** : znameniti Solkanski željeznički most, sistemi kaverni kod karaule, muzejska zbirka na Sabotinu, natpis Naš Tito, crkvice Sv.Valentina, tematska put, granični kamenovi, prelijepi razgledi, kočica na Sabotinu (560m)

Vidi link : [Sabotin – hrib, ki ga še vedno odkrivamo - Delo](#)

**RDEČI ROB i VELIKI STADOR** su vrhovi u grebenu Slemenskih peči, čije divlje i travnate stijene se uzdižu iznad Pologa. Rdeči rob je dobio ime po svojoj karakterističnoj crvenoj boji stijene. Na zapadnoj strani grebena prolazi mimo jezera u Lužnici planinarski put prema Krnu, sa kojeg se lako popnemo na V.Stador i Rdeči rob. Nakon strmijeg uspona stupimo na razgledni greben po kojem možemo nastaviti sve do dvotisučnjaka Škofiča. Područje je znano po bogatoj flori i fauni.

